

## Berichtigungen.

- Jahrg. 36, Heft 17, S. 4330, 75 mm v. o. lies: »E. Fischer und Ph.  
Wagner« statt »E. Fischer«.
- » 37, » 1, » 159, 165 » v. o. lies: »S. 12.21« statt »S 13.21«.
- » 37, » 2, » 336, 49 » v. o. lies: »mit im Spiele« statt »nicht  
im Spiele«.
- » 37, » 2, » 409, 53 » v. o. lies: »C 66.98« statt »C 65.98«.
- » 37, » 2, » 417, 92 » v. o. lies: »Gef. J 39.26« statt »Gef.  
J 36.26«.